

# Воинская слава России — в надежных руках

На прошедшей неделе в Ковылкинской СОШ №4 прошел смотр-конкурс школьных агитбригад, в ходе которого учащиеся 6-8 классов, проявив все свои актерские, вокальные и танцевальные таланты, знания истории, продемонстрировали собравшимся гостям и членам жюри под председательством начальника отдела военного комиссариата РМ по Ковылкинскому району Е.М.Паничкина прекрасно подготовленную, трогательную до глубины души конкурсную программу на тему военных событий Отечественной истории.



Более 15 лет в СОШ №4 существует движение юных патриотов. Членами этой молодежной организации являются юнармейские отряды учащихся 6-8 классов. В сентябре проходит формирование и начинается подготовка к первому этапу — конкурсу строевой подготовки «Статен и строен — уважения достоин», который проводится в октябре. Во время этого конкурса ребята показывают образцы выправки, ходьбы в строю, умение четко выполнять приказы командира отряда. В ноябре — следующий этап «Защита» и «Красный крест». Члены команд предварительно изучают много специальной литературы, учатся оказывать первую медицинскую помощь. В январе юнармейцы соревнуются в знании правил дорожного движения. В феврале традиционно проводится смотр-конкурс агитбригад, связующей нитью через все выступления которого проходит высокое чувство патриотизма.

Солдат Отечества, воин России... Во все времена отношение к нему и его ратной профессии было окружено ореолом патриотизма и славы. Всё может родная земля! Может накормить тёплым хлебом, напоить родниковой водой, восхитить красотой. И только защитить сама себя она не может... Поэтому защита Отечества и родной земли — долг тех, кто ест её хлеб, пьёт её воду, любит её красотой.

Вместе с тем история любого народа, к сожалению, связана с историей войн. Великая Отечественная война 1941–1945 годов: война со страшным противником — опытным, хорошо вооружённым, нацеленным на истребление славянских народов. Во второй мировой войне Россия потеряла 27 миллионов сыновей и дочерей. Каждое поколение по-своему проходит испытание на прочность. Рано или поздно наступает время, когда в полной мере надо взять на себя всю полноту ответственности.

25 лет назад республику Афганистан покинул последний русский солдат. Эта война длилась девять лет, один месяц и девятнадцать дней. Общие потери нашей страны составили 13833 человека. Пропали без вести или были захвачены в плен 330 человек. Затем Чечня... Это слово у каждого на устах. Сколько погибло мальчишек в чеченских засадах, сгорело в танках. Но они не сдались. Не сдались потому, что в Великую Отечественную войну за эту землю воевали их деды, не сдались потому, что в 80-х в Афганскую войну их отцы и братья выполняли свой воинский долг. Не успела Мать-земля залечить эти раны, как мир захлестнула новая страшная война. Имя её — терроризм...

Все эти моменты были ярко, до боли в сердце продемонстрированы учащимися. Каждое выступление было настолько профессионально и грамотно продумано, подготовлено, что задевало самые потаенные струны души, и на глазах невольно наворачивались слезы. Конечно, немалая заслуга в этом педагогов, готовивших детей к празднику. Это классные руководители И.В.Бритова, С.В.Громова, Н.Е.Куликова, З.П.Шукшина, художественные руководители И.И.Кузьмина, С.Н.Честнова. Организатором и ответственным за проведение мероприятия выступила заместитель директора по ВР Е.Н.Хохлова, ответственным за видеосопровождение — заместитель директора по НМР И.Г.Воронина.

В результате перед жюри стоял непростой выбор. И все же три первых места заняли 7А, 8Б и 6Б классы соответственно.

Впереди у юнармейцев шестой этап — конкурсная программа на знания страниц истории Отечества и еще много работы.

Л.МИХАЙЛОВА.